

Государственной Думой Российской Федерации 29.12.2022 внесен ряд изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, вступивших в законную силу 09.01.2023.

Существенное изменение коснулось срока обжалования в апелляционном порядке приговора, постановления, определения суда.

Так, Федеральным законом РФ № 608-ФЗ от 29.12.2022 внесены изменения в ч. 1 ст. 389.4 УПК РФ. Согласно новой редакции закона апелляционные жалоба, представление на приговор или иное решение суда первой инстанции могут быть поданы в течение 15 суток со дня постановления приговора или вынесения иного решения суда, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора, определения, постановления.

Ранее срок апелляционного обжалования названных решений составлял 10 суток.